2022年7月11日

各 位

> 会 社 名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ 代 表 者 代表取締役社長 中澤 宏 本社所在地 富山市堤町通り一丁目2番26号 (コード番号8377 東証プライム市場、札証) 問 合 せ 先 経営企画部長 北中 喜貴 (TEL. 076-423-7331)

ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ

当社は、2022年6月23日開催の取締役会において決議いたしましたストックオプション(新株 予約権)に関し、未定となっていた事項につき、本日、下記のとおり確定いたしましたのでお知 らせいたします。

記

- 1. 新株予約権の名称 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ第11回新株予約権
- 2. 新株予約権の総数 15,620個(新株予約権1個当たり10株)
- 3. 新株予約権の払込金額 新株予約権1個あたり 7,690円 (1株あたり769円)
- 4. 新株予約権の割当の対象者およびその人数ならびに割り当てる新株予約権の数

割当の対象者	人数	割り当てる新株予約権の数
当社取締役	6名	2,482個
株式会社北陸銀行取締役	6名	3,404個
株式会社北陸銀行執行役員	12名	3,108個
株式会社北海道銀行取締役	6名	3,789個
株式会社北海道銀行執行役員	12名	2,837個

(注) 取締役は、監査等委員であるもの及び社外(非常勤)を除く。上記表の人数の合計は42名で すが、当社取締役と子銀行の取締役を兼務する5名を含んでいることから、実人数は37名とな ります。

以上

株式会社ほくほくフィナンシャルグループ 本件に関するお問い合せ先 経営企画部 宮本 (076-423-7331)